
1)ھل سبق أن سمعت عن جمعیة البر الخیریة بوادي محرم والھدا ؟

19 ردًا

2)كیف تعرفت على الجمعیة الخیریة بوادي محرم والھدا ؟

14 ردًا

استبیان المجتمع الخارجي عن جمعیة البر الخیریة بوادي
محرم والھدا ( النصف الثاني ) لعام 2019 م

19 ردًا

نشر التحلیلات

نعم
لا

26.3 % 

73.7 % 

من خلال خدماتھا التي تقدمھا
من خلال الحملات الإعلانیة
عن طریق الأصدقاء والزملاء
من خلال وسائل الإعلام الحدیثة

21.4 % 

21.4 % 
28.6 % 

28.6 % 

https://docs.google.com/forms/d/11Df46VYu_U5ZpekCWDk3xAQMZZKG7YKkD2TGux4i9Y0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3)ھل سبق أن شاركت في أي من البرامج أو المشاریع التي تقدمھا الجمعیة ؟

19 ردًا

4)مدى رضاك عن الدعم الذي تقدمھ الجمعیة في تطویر الأسر التابعة لھا؟

19 ردًا

5)مدى رضاك عن استفادة الجمعیة من الوسائل الإعلانیة لنشر أنشطتھا وبرامجھاوأعمالھا ؟

19 ردًا

نعم
 % 63.2لا

36.8 % 

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

21.1 % 
47.4 % 

31.6 % 

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

42.1 % 

26.3 % 

31.6 % 



6)مدى رضاك عن دور الجمعیة وتفاعلھا مع المجتمع والسعي للإرتقاء بھ ؟

19 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

راضي
راضي إلى حد ما
غیر راضي

42.1 % 

26.3 % 

31.6 % 

نماذج 
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